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Учитель   математики:   Гончаренко  Татьяна  Дмитриевна
                                                                       С м е к а л к а
У   семи   братьев   по   одной   сестрице.   Сколько      всего      детей      в      семье?
Часы   бьют   через   1с.   За   сколько   времени   они    пробьют    10    ударов?

Идут    по    дороге    утки:    две    позади    одной    утки,    две    впереди    одной    утки    и    одна    посередине.    Сколько    уток    идет    по    дороге?

Четверо    играли    в    домино    4  часа.    Сколько    часов    играл    каждый    участник?

Если    дома    на    улице    пронумеровать    от    1    до    50,    то    сколько    раз    встретится    цифра    4?

Если    в    12    часов    ночи    идет    дождь,    то    можно    ли    ожидать,    что    через    72    часов    будет    солнечная    погода?

В    корзине    лежит    5    яблок.    Как    разделить    эти    яблоки    между    пятью    девочками,    чтобы    каждая    девочка    получила    по    одному    яблоку    и    чтобы    одно    яблоко    осталось    в     корзине?

Что    больше:    сумма    или    произведение    чисел    от    0    до    9    включительно?
Задания  математических  олимпиад
7  класс

Самым    рациональным    способом    найдите    значение    выражения

6(2в  -  3с)  +  7(9а  -4в)  -  9(в  -2с)  +4(-3в  +  8а)  +  171с

От    города    А    до    города    В    поезд    шел    16    часов.    Обратный    путь    он     прошел    со    скоростью    на    20км/час    больше    и    поэтому    прошел    весь    путь    на    4    часа    быстрее.    С    какой    скоростью    преодолел    поезд     расстояние    от    А    до    В    и    чему    оно    равно?
В    пионерский    лагерь    приехали    три    друга:    Миша,    Коля,    Петя.    Каждый    из    них    имеет    одну    из    фамилий:    Иванов,    Семенов,    Ковалев.    Отец    Коли    -    инженер.    Коля    учится    в    6    классе.    Ученик    с     фамилией    Ковалев    учится    в     5    классе.    Отец     ученика     с     фамилией    Иванов    -     Слесарь.    Какая    фамилия    у    каждого    из    мальчиков?
Запишите    число    100    цифрами    от    1    до    9,    идущими    по    возрастающей    и     соединенными    знаками    действий.

Как    изменится    объем    куба,    если     каждое      ребро     увеличить    на    10%?

Задания  математических  олимпиад
6  класс
Выполните    действия   самым   рациональным   способом:
       а)  (257368  +  2573)  +  (42632  -  1573);

       б)  354  +  23·25  +  354·27  +  17·25

Найдите   пропущенные   цифры,   вместо   которых   стоят   звездочки:

              а)               63                                             б)                *8*
                                * *                                                                4*2

                                *3                                                                 7*0

                             * *                                                              ****
                            * *3                                                             ***20

Записать   все   отрезки,   изображенные   на   рисунке.   Сколько   их   всего?
                                                          В                                                                       

                                                                     Д   
                                                          О ОО

                                             А             К             С    
На   одной   чашке   весов   шесть   одинаковых   пачек    чая   и   гиря   массой   50г,   а   на   другой   одна   пачка   чая   и   две   гири   100г   и   200г.   Весы   находятся   в    равновесии.   Сколько   весит   одна   пачка   чая?

По   прямой   дороге   от   станции   А   до   В   расположены   последовательно   четыре   села:   С,   Д,   Е,   К.   Расстояние   от   А   до   Д   равно   15 км,   от   А   до   К – 50 км;   от   С   до   Е   -  20 км;   от   Е   до   В  -  30 км;   а   от   Д   до   Е   на   5 км   меньше,   чем   от   Е   до   К.   Найдите   расстояние   между   каждой   парой   населенных   пунктов   и   расстояние   между   А   и   В.             






                                        

                                                           




      
          
К о н к у р с       в ы ч и с л и т е л е й
Расставить    числа,    записанные    с    квадратом,    в    свободные    клетки    так,    чтобы    сумма    чисел     по    любому    направлению    равнялась    заданному    числу.   
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          Сумма  15                                   Сумма  21

          1,4,6,7,8,9                                  3,4,5,6,8,9                    
Все,     что    вам    нужно, - это    заполнить    пустые   клетки    цифрами    от   1    до    9    так,    чтобы   в   каждом   столбце,  в  каждой   строке   и   даже   в   каждом   из   девяти   квадратиков   (3×3)   не   повторялась    ни    одна    цифра.  
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